

MODELLO 1/ROC

Domanda di iscrizione al Registro degli Operatori di Comunicazione

All'autorità per le Garanzie nelle Comunicazioni Al Co.Re.Com. CORECOM UMBRIA

Il sottoscritto

CognomeNomeCodice FiscaleDiProvaUtenteDPRTNT00A01A012T

in qualità di LEGALE RAPPRESENTANTE

CHIEDE

l'iscrizione al Registro degli operatori di comunicazione di cui all'art. 1, comma 6 lett. a) n.5 della legge 31 luglio 1997, n.249 dell'impresa

Operatore di comunicazione ASSOCIAZIONE PROFOLIGNO **Codice fiscale** 91001350544

esercente le seguenti attività:

- Editoria (meno di 5 giornalisti dipendenti da un anno)

Allega a tal fine le dichiarazioni in conformità dei seguenti modelli:

2/ROC	3/ROC	4/ROC [1]	5/1/ROC	5/2/ROC
5/3/ROC	5/4/ROC	5/5/ROC	6/ROC	7/1/ROC
7/2/ROC	8/1/ROC	8/2/ROC	9/ROC [1]	10/ROC
11/ROC	20/ROC	21/ROC	21/1/ROC	22/ROC
23/ROC	24/ROC	24/1/ROC		

Richiesta iscrizione ROC 29/06/2015 pag. 1 di 4



Dati generali dell'Operatore di Comunicazione richiedente l'iscrizione

DenominazioneNatura giuridicaASSOCIAZIONE PROFOLIGNOASSOCIAZIONE

Codice fiscale: 91001350544

Indirizzo sede legale: piazzetta PIERMARINI n. 5_6 - 06034 FOLIGNO (PG)

Telefono: 0742355722 E-Mail: info@profoligno.it

Data atto costitutivo: 01/01/1905 Data statuto vigente: 01/01/1905

Descrizione sintetica dell'oggetto sociale

ASSOCIAZIONE DI TUTELA È PROMOZIONE DEL TERRITORIO

Richiesta iscrizione ROC 29/06/2015 pag. 2 di 4



MODELLO 4/1/ROC

Indicazione nominativa degli organi amministrativi

Operatore di comunicazione Codice fiscale ASSOCIAZIONE PROFOLIGNO 91001350544

Impresa a cui si riferiscono gli organi

amministrativi Codice fiscale ASSOCIAZIONE PROFOLIGNO 91001350544

Tipo Sistema Amministrazione: Altra forma di amministrazione (CONSIGLIO DIRETTIVO)

Cognome	Nome	Codice fiscale	Amm.	Carica	Data nomina	Data scadenza	Fino a revoca	Rappr. Iegale
OTTAVIANI	ALFREDO	TTVLRD51E10H501G	Sì	PRESIDENTE	19/11/2014		Sì	Sì

Richiesta iscrizione ROC 29/06/2015 pag. 3 di 4



MODELLO 9/1/ROC

Testate edite

Operatore di comunicazioneASSOCIAZIONE PROFOLIGNO

Codice fiscale
91001350544

Denominazione testata edita

FOLIGNO Mezzo di diffusione
A Stampa

Numero registrazione Tribunale Data registrazione

505 PERUGIA 12/01/1989

Periodicità: Mensile

Inizio pubbl.: 01/01/1905

Direttore responsabile: BOSI GIOVANNI (Cod. Fisc.: NON PERVENUTO)

Province servite: PG

Richiesta iscrizione ROC 29/06/2015 pag. 4 di 4